FG_CPR_002 REV. 00 FL. 1 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 005/2025 ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR DA CONTRATAÇÃO - ANEXO I

REVISÃO	DESCRIÇÃO	Nº DECRETO	PUBLICAÇÃO
00	Emissão inicial		

SUMÁRIO

1.	Introdução	2
2.	Descrição da necessidade	2
3.	Área requisitante	3
4.	Descrição dos requisitos da contratação	3
5.	Estimativa das quantidades a serem contratadas	4
6.	Levantamento de mercado com indicação de possíveis soluções	4
7.	Estimativa do valor da contratação	4
8.	Descrição da solução como um todo	8
9.	Justificativa para o parcelamento ou não da solução	9
10.	Providências Prévias a serem adotadas pela Administração Pública.	10
11.	Contratações correlatas e/ou interdependentes	10
12.	Possíveis Impactos ambientais	10
13.	Alinhamento entre a contratação e o planejamento	10
14.	Benefícios a serem alcançados com a contratação	10
15.	Declaração de viabilidade	10
16.	Responsáveis	10



FG_CPR_002 REV. 00 FL. 2 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

1. Introdução

- O ETP Estudo Técnico Preliminar deverá evidenciar o problema a ser resolvido e a sua melhor solução, de modo a permitir a avaliação da viabilidade técnica e econômica da contratação.
- Este ETP visa atender à demanda acerca da necessidade de aquisição de material limpeza e higienização para atender Secretaria Municipal de Administração, aos respectivos Setores e as demais Secretarias. O material é caracterizado como material comum de consumo.

4. Descrição da necessidade

4.1. O Problema a ser Resolvido:

Diante da necessidade de limpeza e higienização dos setores e secretarias municipais, eis que surge um problema: O estoque do Município está desabastecido em quantidades adequadas para a plena realização dos serviços. Assim, é necessário restabelecer os estoques.

4.2. A Necessidade da Contratação:

A referida aquisição atenderá as necessidades de consumo da Instituição, no tocante a execução de serviços de limpeza do Município com objetivo de tornar os ambientes salubres.

Os materiais de limpeza e higienização se destinam aos mais variados ambientes do Poder Executivo Municipal, como salas de aula, ambientes administrativos, banheiros bem como na limpeza de áreas externas.

A aquisição de material de consumo de limpeza, higienização, descartáveis e de copa e cozinha se faz necessária para suprir e manter o estoque dos almoxarifados para atender a demanda das Unidades pertencentes a cada secretaria. Justifica-se a necessidade de reposição de estoque, de modo a evitar descontinuidade dos serviços prestados, sendo assim é imprescindível a aquisição do referido objeto para a continuidade das atividades desenvolvidas no dia a dia das Secretarias e setores vinculados, tal contratação almeja garantir um ambiente saudável aos servidores e público externo sendo essencial manter os locais públicos limpos e higienizados em pleno estado de funcionamento, em boas condições de trabalho e atendimento para que se possa prestar serviços de qualidade a população, sendo sua aquisição de suma importância a manutenção das diversas secretarias deste município, os quais serão utilizados diariamente, proporcionando o usufruto de ambientes adequado para todos setores. Busca-se assegurar a continuidade do serviço de conservação e limpeza e conservação, a fim de garantir que sejam mantidas as condições de salubridade, higiene, bem-estar, saúde e a funcionalidade das instalações, adequadas para o trabalho dos servidores e demais usuários, bem como para atendimento ao público externo.

4.3. O Interesse Público na contratação:

A limpeza dos ambientes, sobretudo dos locais públicos onde tramitam muitas pessoas por dia é questão de saúde, pois um ambiente sujo pode transmitir diversas doenças oriundas de bactérias, ácaros e insetos. A aquisição dos materiais de limpeza, higienização e utensílios justifica-se pela necessidade de manter a limpeza, higienização e desinfecção nas dependências da Prefeitura e de suas secretarias, Diante do exposto, concluímos que a contratação do objeto, ora em tela, é imprescindível para darmos continuidade nas atribuições inerentes à administração



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro – Santa Maria Madalena/RJ | CEP 28770-000

FG_CPR_002 REV. 00 FL. 3 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

pública para que ocorra o bom funcionamento dos serviços essenciais ao desenvolvimento desta gestão, que continuará trazendo benefícios diretos e indiretos aos servidores e à população em geral, sendo possível estabelecer o padrão que se pretende de forma objetiva por meio das especificações usualmente empregadas por fornecedores do ramo.

5. Área requisitante

As áreas requisitantes estão apresentadas conforme Documentos de Formalização de Demanda incluídos no processo de contratação.

Área Requisitante	Responsável
Setor de Almoxarifado Central	Márcia da Silva Crescêncio
Secretaria de Defesa Civil	Nelson Soares Rodrigues
Secretaria de Obras	Luiz Bernardino Aguiar Barbosa
Setor de Transporte	Ana Carla da Silva Marinelli
Secretaria de Meio Ambiente	Thieres Melegário Daflon
Secretaria de Turismo	Guilherme Martins Pessanha
Secretaria de Agricultura	Adriano Alves Ribeiro
Gabinete do Prefeito	Juliana Juliace Buzzi

6. Descrição dos requisitos da contratação

- Estar com todas as documentações de acordo a legislação vigente Arts. 66 a 70 da Lei 14.133/2021
- Declaração do licitante de que tem pleno conhecimento das condições necessárias para a prestação do serviço de acordo com a Legislação vigente Arts.63 da Lei 14.133/21
- A Contratada deve cumprir todas as obrigações constantes no Contrato ou documento que o substituir, seus anexos e sua proposta, assumindo exclusivamente seus os riscos e as despesas decorrentes da boa e perfeita execução do serviço. O contrato é a expressão da real necessidade da contratação, cujas cláusulas devem ser cumpridas.
- Efetuar a entrega em perfeitas condições, conforme especificações, prazo e local constantes no Termo de Referência e seus anexos, acompanhado da respectiva nota fiscal. O atendimento deste requisito é essencial para o real atendimento da necessidade.



FG_CPR_002 **REV. 00** FL. 4 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

- A presente contratação não requer qualificação técnica, considerando que se trata de provável aquisição de material comum.
- Não serão exigidos nenhum documento juntamente com a proposta, considerando que se trata de aquisição de material comum.
- Não será exigida vistoria prévia.
- Não será exigida a apresentação de amostras.
- O Processo licitatório será preferencialmente na modalidade Pregão no Sistema Registro de Preços do tipo Menor Preço por item.
- Os materiais perecíveis deverão conter na embalagem a data de fabricação, a data de validade (no mínimo até 24 meses) e o lote do produto.

7. Estimativa das quantidades a serem contratadas

A metodologia utilizada para estimativa das guantidades foi baseada no consumo do exercício anterior com ajustes realizados pelos gestores das pastas demandantes.

A definição do quantitativo estimado foi realizada utilizando-se a base de dados do sistema almoxarifado virtual da Governança Brasil (GOV.BR), com os dados referentes à entrada e saída dos itens de material de limpeza no período de setembro de 2023 a outubro de 2024.

Com base nos dados de consumo do ano anterior, os gestores das Secretarias/Setores ficaram responsáveis por realizar ajustes de redução ou acréscimos no quantitativo de itens de acordo com a necessidade observada para o próximo exercício.

No Processo Administrativo encontram-se os DFD's das secretarias e setores solicitantes, os quais totalizaram a quantidade demandada conforme apresentadas em quadro estimativo de quantidades, anexo a este ETP.

8. Levantamento de mercado com indicação de possíveis soluções

Os materiais propostos para atendimento da necessidade são caracterizados como materiais comuns, e de ampla disponibilidade no mercado. Tendo em vista a natureza destes itens de consumo, o mercado não disponibiliza outra opção para além da aquisição direta do objeto.

Quanto às especificidades dos fornecedores, para os insumos a serem adquiridos existem um grande número de fabricantes e marcas existentes no mercado nacional, que oferecem produtos dentro das especificações solicitadas. E a maioria das contratações públicas para estes itens ou similares são feitas através de Pregão tendo ampla participação de empresas fornecedoras. Diante disso, a opção do pregão se mostra como a mais vantajosa e econômica para aquisição desses itens, uma vez que permite uma ampla concorrência entres os diversos fornecedores.

9. Estimativa do valor da contratação

Os preços estimados foram obtidos de acordo com os parâmetros de pesquisa da Instrução Normativa Nº 65, de 07 de Julho de 2021, do Ministério da Economia.

A referência de preço de cada item está indicada em coluna especifica no quadro estimativo e a fonte de da pesquisa discriminada no final do quadro.



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro - Santa Maria Madalena/RJ CEP 28770-000

FG_CPR_002 REV. 00 FL. 5 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

O custo estimando total da contratação é R\$ 70.364,77 (setenta mil, trezentos e sessenta e quatro reais e setenta e sete centavos), conforme quadro de estimativas de valores anexo a este ETP.

ITEM	ID.	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QUANT.	VALOR UNITÁRIO ESTIMADO	VALOR TOTAL	REF.
LOTE 01	ÁLCOO						
1	269943	Álcool em gel antisséptico, etílico hidratado, 70° INPM, higienizador das mãos, mata 99,99% das bactérias, embalagem de 500g, possui em sua constituição 3 tipos de hidratantes, utiliza álcool neutro, bidestilado, isento de contaminantes, produto biodegradável produto especialmente elaborado como complementona higienização de mãos, gel a base de álcoois que evaporam sem deixar odores residuais, e com largo espectro de ação, ideal para ser usado em residências, escritòrios, clubes, hidratado	FRASCO 500ML	254	R\$ 11,00	R\$ 2.794,00	(1)
2	269941	Álcool líquido etílico não desnaturado, 70% INPM, hidratado, desenvolvido seguindo as exigências do ministério da saúde para desinfecção de superfícies hospitalares como pisos, paredes, salas de cirurgia e banheiros	FRASCO 1L	319	R\$ 12,00	R\$ 3.828,00	(1)
3	390766	Álcool Etílico Limpeza De Ambientes, Tipo:Etílico Hidratado, Aplicação:Limpeza, Concentração:92,8¿Inpm*	FRASCO 1L	151	R\$ 7,00	R\$ 1.057,00	(2)
LOTE 02	PRODU	TOS DE LIMPEZA					
4	292586	Cera, Tipo:Líquida, Cor:Incolor Leitoso, Composição:A Base De Água, Carnaúba E Resinas Metalizadas, Características Adicionais:Antiderrapante, Impermeabilizante, Aplicação:Limpeza De Pisos*	FRASCO 750ML	80	R\$ 7,55	R\$ 604,00	(2)
5	229970	Cloro Alvejante frasco 2 litros, Aspecto Físico:Líquido, Apresentação:Bombona, Aplicação:Remoção Manchas, Finalidade:Alvejante E Desinfecção De Roupas*	UN	509	R\$ 8,60	R\$ 4.377,40	(2)
6	296365	Detergente, Composição:Tensoativos Aniônicos Biodegradáveis, Aplicação:Remoção Gordura E Sujeira Em Geral., Características Adicionais:Incolor, Aspecto Físico:Líquido*	FRASCO 500ML	478	R\$ 2,98	R\$ 1.424,44	(1)
7	479541	Desinfetante 1 litro bactericida, mata 99,9% dos germes e bactérias. É indicado para limpeza e desinfecção de superfícies laváveis de pisos e azulejos de cozinhas e banheiros	UN	978	R\$ 4,05	R\$ 3.960,90	(1)
LOTE 03	DESCA	RTÁVEL					
8	618310	Copo Descartável, Material:Plástico, Capacidade:200 Ml, Características Adicionais:Pacote 100 Unidades*	PCT	1200	R\$ 4,62	R\$ 5.544,00	(2)
9	618311	Copo Descartável, Material:Plástico, Capacidade:50 Ml, Características Adicionais:Pacote 100 Unidades*	PCT	630	R\$ 2,86	R\$ 1.801,80	(2)
10	338359	Guardanapo De Papel pct 50 un, Material:Celulose, Largura:30 Cm, Comprimento:33 Cm, Tipo Folhas:Dupla, Características Adicionais:Alta Classe*	PCT	25	R\$ 3,30	R\$ 82,50	(2)
11	410381	Toalha De Papel, Material:Papel, Tipo Folha:Dupla Picotada, Comprimento:22 Cm, Largura:20 Cm, Cor:Branca, Características Adicionais:Alto Grau De Absorção, Apresentação: Pacote 2 Rolos com 50 folhas duplas cada	PCT	51	R\$ 3,71	R\$ 189,21	(2)



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro - Santa Maria Madalena/RJ

FG_CPR_002 REV. 00 FL. 6 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

12	436328	Toalha De Papel, Material:100% Celulose Virgem, Tipo Folha:2 Dobras, Comprimento:20 Cm, Largura:21 Cm, Cor:Branca, Características Adicionais:Interfolhada, Apresentação: Pacote 1000 Folhas	PCT	228	R\$ 8,79	R\$ 2.004,12	(2)
LOTE 04	MOP E	REFIL					
13	436725	Mop giratório fit para balde com 12 litros, balde com alça e cesto, produzido com plástico resistente, refil 100% microfibra, aderem e não espalham a sujeira é lavável em máquina, fácil de troca, indicado para pisos de madeira, laminados, porcelanatos, cerâmicas, vidros e superfícies lisas, Medidas: Balde - 26 CM X 46 CM X 21 CM e cabo - 40 CM X 40 CM X 104 CM a 128 CM - Embalagem com refil	UN	27	R\$ 150,00	R\$ 4.050,00	(1)
14	485479	Refil, Material:Fibra Sintética E Espuma De Poliuretano, Aplicação:Limpeza E Absorção De Sujeira, Tipo:Refil Para Mop, Dimensões:350 X 155 X 16 Mm*	UN	37	R\$ 22,99	R\$ 850,44	(2)
LOTE 05	PAPEL	HIGIÊNICO					•
15	227864	Papel Higiênico, Material:Celulose Virgem, Comprimento:30 M, Largura:10 Cm, Tipo:Picotado, Quantidade Folhas:Dupla, Cor:Branca, Características Adicionais:Extra macio, Apresentação: Pacote 4 Rolos	PCT	2080	R\$ 3,81	R\$ 7.924,80	(2)
LOTE 06	SABÃO	E SABONETE LÍQUIDO					
16	226795	Sabão Pó, Aplicação:Limpeza Geral, Aditivos:Não Aplicável, Odor:Não Aplicável*	CX 800GR	320	R\$ 7,50	R\$ 2.400,00	(2)
17	298406	Sabão Barra, Composição Básica:Sabão Glicerinado, Tipo:Neutro, Características Adicionais:1ª Qualidade*	UN	114	R\$ 5,83	R\$ 664,05	(2)
18	287791	Sabão Pasta, Composição:Glicerina, Tensoativo Aniônico E Carboidrato, Aplicação:Limpeza Pesada Com Ação Desengraxante*	POTE 500GR	98	R\$ 10,49	R\$ 1.028,02	(2)
19	472873	Sabonete Líquido aspecto físico: Líquido perfumado, Acidez: Ph neutro, Aplicação: Assepsia das mãos, composição: Glicerina, Aroma: Lavanda, Apresentação: Frasco 5 litros	UN	203	R\$ 12,99	R\$ 2.636,97	(2)
LOTE 07	MATERI	AL DE LIMPEZA EM GERAL					
20	216091	Balde, Material:Plástico, Tamanho:Médio, Material Alça:Arame Galvanizado, Capacidade:10 L, Cor:Preta, Características Adicionais:Não Aplicável*	UN	52	R\$ 9,70	R\$ 504,40	(2)
21	321573	Balde, Material:Plástico, Capacidade:20 L, Características Adicionais:Com Alça Metálica, Aplicação:Uso Geral*	UN	46	R\$ 12,13	R\$ 557,75	(2)
22	331905	Desodorizador, Essência:Lavanda/Jasmim, Apresentação:Aerosol, Aplicação:Aromatizador Ambiental, Características Adicionais:Não Contenha Cfc*	FRASCO 360ML	98	R\$ 8,47	R\$ 829,81	(2)
23	227903	Escova Roupa, Material Corpo:Madeira, Tratamento Superficial:Envernizado, Material Cerdas:Náilon, Cor Cerdas:Branca E Marrom*	UN	46	R\$ 2,47	R\$ 113,39	(2)
24	226824	Espanador, Material:Pena Avestruz, Material Cabo:Madeira, Comprimento Cabo:40 Cm*	UN	33	R\$ 22,75	R\$ 750,58	(2)
25	278323	Escova plástica com suporte para limpar vaso sanitário	UN	51	R\$ 17,80	R\$ 907,80	(1)
26	296307	Esponja Limpeza, Material:Lã Aço*	PCT 4UN	91	R\$ 1,75	R\$ 159,25	(2)
27	481020	Esponja Limpeza, Aplicação:Utensílios Domésticos, Material:Espuma / Fibra, Características Adicionais:Dupla Face, Formato:Retangular*	UN	199	R\$ 0,79	R\$ 156,21	(2)



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro – Santa Maria Madalena/RJ

CEP 28770-000

www.pmsmm.rj.gov.br | pgabinetedoprefeito@gmail.com | (22) 2561-1237 | @prefsmmadalena

FG_CPR_002 REV. 00 FL. 7 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

28	300142	Flanela, Material:Flanela, Comprimento:60 Cm, Largura:40 Cm, Cor:Laranja, Características Adicionais:Cantos Arredondados, Acabamento Nas Bordas Em Over*	UN	146	R\$ 1,93	R\$ 281,05	(2)
29	307885	Frasco pulverizador/borrifador manual portátil para água, álcool e produtos de limpeza líquido, de plástico resistente, com válvula e spray- 500 ML	UN	40	R\$ 10,50	R\$ 420,00	(1)
30	484679	Inseticida frasco 420 ml, Tipo:Líquido, Aplicação:Uso Doméstico*	UN	84	R\$ 9,22	R\$ 774,48	(2)
31	316740	Lixeira, Material:Plástico, Capacidade:6 L, Tipo:Com Tampa E Pedal, Cor:Branca, Formato:Redondo*	UN	38	R\$ 19,04	R\$ 723,33	(2)
32	604237	Lixeira, Material:Aco, Capacidade:10 L, Tipo:Telada, Cor:Preta, Características Adicionais:Redonda, Revestimento:Pintado*	UN	46	R\$ 15,95	R\$ 733,70	(2)
33	327842	Luva Borracha, Material:Látex Antiderrapante, Tamanho: G, Características Adicionais:Sem Forro, Uso:Limpeza Em Geral*	PARES	108	R\$ 2,69	R\$ 290,52	(2)
34	384294	Luva Segurança, Material:Látex Natural, Tamanho:G, Aplicação:Produtos Químicos, Características Adicionais:Antiderrapante, Antialérgico, Flocada Internamente, Espessura:0,40 Mm, Comprimento:36 Cm*	PARES	105	R\$ 2,77	R\$ 290,85	(2)
35	357645	Pá Coletora Lixo, Material Coletor:Plástico, Material Cabo:Madeira, Comprimento Cabo:80 Cm, Comprimento:23 Cm, Largura:19 Cm, Aplicação:Limpeza, Características Adicionais:Cabo Revestido Em Plástico*	UN	33	R\$ 5,02	R\$ 165,66	(2)
36	396308	Pano Limpeza, Material:100% Algodão, Comprimento:70 Cm, Largura:50 Cm, Características Adicionais:Chão, Cor:Branca*	UN	263	R\$ 2,42	R\$ 635,14	(2)
37	618312	Pano Prato, Material:Algodao Atoalhado, Comprimento:45 X 70 Cm*	UN	125	R\$ 3,88	R\$ 485,00	(2)
38	253025	Rodo, Material Cabo:Madeira, Material Suporte:Plástico, Comprimento Suporte:60 Cm, Quantidade Borrachas:2 Un*	UN	49	R\$ 8,40	R\$ 411,35	(2)
39	403320	Saco Plástico Lixo, Capacidade:15 L, Largura:39 Cm, Altura:58 Cm, Aplicação:Coleta De Lixo, Material:Plástico Biodegradável*	PCT 20 SACOS	232	R\$ 2,94	R\$ 682,08	(2)
40	398561	Saco Plástico Lixo, Capacidade:50 L, Cor:Preta, Largura:63 Cm, Altura:80 Cm, Características Adicionais:Peça Única/Suporta 10Kg/Identificado/Etiquetado, Espessura:0,06 Mm, Material:Polietileno Alta Densidade*	PCT 10 SACOS	72	R\$ 2,73	R\$ 196,56	(2)
41	411828	Saco Plástico Lixo, Capacidade:100 L, Cor:Preta, Largura:75 Cm, Altura:105 Cm, Características Adicionais:Com Solda Contínua, Sem Fechos, Aplicação:Coleta Seletiva, Normas Técnicas:Classe I, Tipo E, Material:Resina Termoplástica Reciclada*	PCT 5 SACOS	586	R\$ 2,51	R\$ 1.470,86	(2)
42	469862	Vassoura, Material Cerdas:Piaçava, Material Cepa:Chapa De Aço, Comprimento Cepa:21 Cm, Características Adicionais:Com Cabo Madeira*	UN	130	R\$ 12,44	R\$ 1.617,01	(2)
43	263091	Vassoura, Material Cerdas:Pêlo Sintético, Material Cabo:Madeira, Material Cepa:Madeira, Comprimento Cepa:26 Cm, Aplicação:Limpeza Em Geral*	UN	50	R\$ 7,87	R\$ 393,50	(2)
LOTE 08 DIVERSOS							



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro – Santa Maria Madalena/RJ

FG_CPR_002 REV. 00 FL. 8 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

44	385400	Garrafa térmica em aço inox com ampola de vidro, capacidade de 1 litro, bomba de pressão com exclusivo sistema que não pinga.Possui um jato fortee estabilidade ao bombear. Parte externa em inox, possui uma camada protetora de verniz que evita possíveis manchas e não deixa marcas de dedo. Altamente durável e higiênica, com alça, não vaza e livre de BPA, excelente vedação - Tamanho aprox. 32,5 CM x 16 cm x 12 cm	UN	21	R\$ 152,00	R\$ 3.192,00	(1)
45	385399	Garrafa térmica em aço inox com ampola de vidro, capacidade de 1,8 litros, bomba de pressão com exclusivo sistema que não pinga.Possui um jato forte estabilidade ao bombear. Parte externa em inox, possui uma camada protetora de verniz que evita possíveis manchas e não deixa marcas de dedo. Altamente durável e higiênica, com alça, não vaza e livre de BPA, excelente vedação - Tamanho aprox. 36,5 CM x 23,5 cm x 12 cm	UN	7	R\$ 172,00	R\$ 1.204,00	(1)
46	447421	Mangueira Jardim, Material:Pvc - Cloreto De Polivinila, Diâmetro:5/16 Pol, Espessura:2 Mm, Comprimento:30 M, Cor:Cristal, Uso:Jardinagem E Limpeza*	UN	17	R\$ 74,45	R\$ 1.265,56	(2)
47	231786	Pilha, Tamanho:Pequena, Tipo:Comum, Modelo:Aa*	UN	58	R\$ 1,55	R\$ 89,90	(2)
48	231788	Pilha, Tamanho:Pequena, Tipo:Alcalina, Modelo:Aaa*	UN	50	R\$ 1,55	R\$ 77,50	(2)
49	486734	Refil filtro em carbon block 5" X 2 1/2 5 micra cor cinza	UN	24	R\$ 47,20	R\$ 1.132,68	(2)
50	300417	Capacho, Material:Fibra Sintética, Comprimento:60 Cm, Largura:40 Cm, Cor:Cinza, Características Adicionais:Fundo Antiderrapante*	UN	40	R\$ 43,00	R\$ 1.720,00	(2)
51	241343	Fósforo - pacote contendo 10 caixas com 40 palitos cada	UN	52	R\$ 6,10	R\$ 317,20	(1)
52	440719	Coador de café médio, 100% algodão, com 16 cm de diâmetro e 28 cm de altura, com cabo de arame revestido em plástico.	UN	60	R\$ 9,90	R\$ 594,00	(1)

TOTAL: R\$ 70.364,77

REFERÊNCIAS:

- 1) PMSMM / RJ- Pregão Presencial nº 025/2023
- 2) Mediana Painel de Preços

ÓBS.:

- 1) O identificador de referência utilizado foi retirado do Catálogo de Materiais e Serviços da plataforma compras.gov.br.
- 2) A descrição dos itens marcados com (*) coincidem com a descrição do Catálogo de Materiais e Serviços

10. Descrição da solução como um todo

A solução mais vantajosa para o Município afim adquirir o objeto demandado foi a realização de procedimento licitatório na modalidade de Pregão Eletrônico no sistema Registro de Preços com julgamento por menor preço unitário.

Diante disso, a(s) empresa(s) vencedora(s) do certame deverá(ão):

 efetivar o fornecimento dos materiais conforme o prazo de entrega a ser definido no termo de referência, e emissão de nota de empenho, seguindo criteriosamente as descrições determinadas em tal termo, além das unidades de medida de acordo com a listagem de material.



FG_CPR_002 REV. 00 FL. 9 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

- A contratada deve responsabilizar-se pelos vícios e danos decorrentes do objeto, de acordo com os artigos 12, 13 e 17 a 27, do Código de Defesa do Consumidor (Lei nº 8.078, de 1990). Caso o material seja rejeitado, no todo ou em parte, quando em desacordo com as especificações contratadas, deve ser substituído no prazo de 30 (trinta), a contar da notificação da contratada, às suas custas, sem prejuízo da aplicação das penalidades.
- Os itens a serem adquiridos deverão ser entregues no endereço indicado no Termo de Referência. O atraso no fornecimento acarretará a aplicação das sanções previstas na Lei 14.133/2021 e suas correlatas, bem como as demais normas cabíveis, nos termos definidos no Contrato.
- A entrega do material será de responsabilidade da contratada, sem ônus para a Secretaria de Municipal de Administração. Todas as despesas com o carregamento, transporte, descarregamento e entregas correrão por conta da empresa contratada.
- Durante o fornecimento, a empresa deverá informar um responsável, com capacidade de resolução imediata de possíveis problemas, para fins de contato direto do fiscal e gestor de contrato da Secretaria de Municipal de Administração.
- Caso algum item não seja entregue, ou não esteja de acordo com as especificações, ou apresente algum tipo de defeito, qualidade inferior a esperada, o produto não deverá ser aceito, oportunidade em que a empresa será notificada para corrigir as inconsistências, com os custos correndo por conta da empresa contratada.
- O pagamento à empresa contratada após apuração das entregas realizadas no mês, com pagamento no mês subsequente, após ateste da nota fiscal e emissão de histórico de gerenciamento de contrato.
- A entrega deverá ser em uma única parcela, com o total de cada item requerido.
- A subcontratação não será admitida.
- Após realizado o Pregão, as contratações deverão efetivar o fornecimento dos materiais conforme o prazo de entrega a ser definido no termo de referência, e emissão de nota de empenho, seguindo criteriosamente as descrições determinadas em tal termo, além das unidades de medidas de acordo com a listagem de itens adquiridos.

11. Justificativa para o parcelamento ou não da solução

Considerando a natureza do objeto e os valores unitários dos itens, surge a necessidade de agrupamento de itens de acordo com características e similaridades do mercado, buscando uma melhor eficiência burocrática para administração pública, não só visando a redução de custos burocráticos desnecessários com gerenciamento de múltiplos contratos, mas também a minimização do risco de descumprimento das obrigações de entrega e prazos contratuais principalmente dos itens de menor valor.

Desta forma, por opção da equipe de contratação, devido a grande quantidade de itens de pequeno valor absoluto, a solução será licitada POR LOTE.

Para o agrupamento dos itens, levou-se em consideração os materiais de mesma natureza, garantindo dessa maneira que estes sigam o princípio da razoabilidade e proporcionalidade e mantenham entre si a compatibilidade, similaridade e padrão de características, inclusive observando as regras de mercado para a comercialização dos materiais,



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro – Santa Maria Madalena/RJ | CEP 28770-000 www.pmsmm.rj.gov.br | pgabinetedoprefeito@gmail.com | (22) 2561-1237 | @prefsmmadalena

FG_CPR_002 REV. 00 FL. 10 / 10

ESTUDO TÉCNICO PRELIMINAR

de modo a garantir a competitividade necessária à disputa. Além disto, foi considerado o critério de valor, de forma a separar em lotes exclusivos os materiais com elevado valor unitário e/ou valor total parcial.

12. Providências Prévias a serem adotadas pela Administração Pública

Não será necessária nenhuma providência específica.

13. Contratações correlatas e/ou interdependentes

Não se verifica contratações correlatas nem interdependentes para a viabilidade e contratação destes itens, sendo a contratação gerenciada diretamente entre a Administração Pública e o fornecedor.

14. Possíveis Impactos ambientais

Para aquisição de materiais de limpeza não foram identificados riscos de impactos ambientais consideráveis para o objeto contratado.

15. Alinhamento entre a contratação e o planejamento

A contratação em tela está em acordo com o planejamento de contratações conforme verificado no PCA 2025.

16. Benefícios a serem alcançados com a contratação

Agregar itens indispensáveis ao funcionamento normal da Administração Pública Municipal. Pretende-se contratar os itens descritos no Edital ao menor preço, com qualidade e especificações garantidas, visando atender ás necessidades das secretarias municipais e Setores, de forma eficaz e eficiente. Garantir o fornecimento de materiais de qualidade, sempre embasados no princípio de eficiência e sustentabilidade. Integrar e proporcionar ambientes limpos e harmoniosos; com qualidade no fornecimento e entrega dos materiais.

17. Declaração de viabilidade

Esta equipe de planejamento declara VIÁVEL esta contratação com base neste Estudo Técnico Preliminar, consoante às normas estabelecidas na Lei Federal nº 14.133/2021.

18. Responsáveis

Santa Maria Madalena, 23 de dezembro de 2024

MEIRY MADALENA DE O. T. COUTO

Responsável Elaboração

MARCOS BARBOSA VASCONCELLOS

Responsável Planejamento da Contratação

MÁRCIA DA SILVA CRESCÊNCIO

Secretário ou Responsável pelo Setor



Praça Coronel Braz, nº 02 - Centro – Santa Maria Madalena/RJ | CEP 28770-000